

UDAR ŽENE ‘WITH THE BALLS’ NA BRITANIJU: “Vi ste svjetski rekorderi u genocidu OVO SU VAŠI REZULTATI ...”

croative.net/udar-zene-with-balls-na-britaniju-vi-ste-svjetski-rekorderi-u-genocidu-ovo-su-vasi-rezultati

Autor Croative News
Staff

April 20, 2018



Velika Britanija je svjetski rekorder u genocidu, izjavila je glasnogovornica ruskog ministarstva vanjskih poslova Marija Zaharova.

“Oni su također živjeli u Africi. Procjenjuje se da su Britanci kao robova, s kontinenta uzeli 13 milijuna ljudi. Količina poginulih je pritom 3 – 4 puta veća, Tj, ukupna količina žrtava je dostizala 50-53 milijuna“, nastavila je ona.

Zaharova je također podsjetila na opijumski ratove u Kini, Burske ratove i istrebljenje Indijanaca.

“Evo vam još jedne interesantne činjenice: prema otkrivenim dokumentima britanskog Državnog arhiva, engleske vlasti su aktivno pribjegavali korištenju kemijskog oružja s ciljem da se uguši ustanak Arapa u Mezopotamiji (današnja teritorija Iraka – prim. ured.) s proljeća 1920 godine”, naglasila je Zaharova.

1870-ih, Britanija je izvršila genocid nad Zulu narodom, a 1954-1961, u Keniji, u znak odmazde zbog ubojstva 32 bijela kolonista britanska vlast je istrijebila 300.000 pripadnika Kikujua i odvela još 1,5 milijun u koncentracijske logore.

Sve u svemu, **Zaharova je objavila 17 stranica arhivske građe o genocidnim akcijama Britanije** na svjetskoj sceni.



ŠTO POVIJEST KAŽE: Nacizam uopće nije djelo Hitlera i Nijemaca već “džentlmena Engleza”

Kada se govori o Velikoj Britaniji i njenim stanovnicima, većina čovječanstva navodi engleski parlamentarizam, kao i velikog Shakespearea. Ali nacija “prosvijetljenih mornara” ne znači baš to.

Prvo, Britanija je, a ne Njemačka, domovina nacizma, ideje vlasti rase, točnije izabrane “nordijske rase” koja treba vladati cijelim svijetom.

Tvorci nacizma su Englezi: Tomas Carlisle (praroditelj), Houston Chamberlain(angloamerički pisac i filozof), James Hunt (napisao 1862. godine rad u kojem je crncima “dodijelio” ulogu prijelaznog oblika između majmuna i čovjeka), Francis Galton (rođak Charlesa Darwina i osnivač eugenike – “znanosti” o ljudskoj selekciji radi odgajanja idealne rase), Karl Pearson (biolog i osnivač biometrije – rasističkog smjera socijal-darvinizma), čija je poznata izjava “pravo na život još ne znači pravo svakoga da produži svoj rod.”

“Oduševljen sam engleskim ljudima. U kolonizaciji su to učinili nemogućim“, pohvalio ih je Adolf Hitler u govoru. Jasno je zašto ih je Führer hvalio, sve je ideje preuzeo od Britanaca.

Podsjetimo da je upravo u Velikoj Britaniji stvoren 1932. godine Savez fašista kojim je rukovodio baron Oswald Mosley. Britanski fašistički čelnik uhićen je tek 1940. godine i proveo je samo tri godine zatvora. Umro je 1980. godine, nikada progonjen zbog svoje prošlosti.

Drugo, koncentracijski logori su britanski izum, a ne nacista ili boljševika (Trocki), kako se to danas predstavlja. Istina, ima malih dilema da li su bili Amerikanci tijekom Građanskog rata (1861-1865) ili Britanci tijekom Angloburskog rata (1899-1902), no većina povjesničara smatra da su prednjačili Britanci. Amerikanci su u koncentracijske logore slali vojne zarobljenike, a Englezi vojno stanovništvo – čak cijele obitelji.

Cilj stvaranja koncentracijskih logora, prema službenim izjavama britanske vlade, bilo je “osiguranje sigurnosti mirnog stanovništva burskih republika”.

Ljudi su slani u logore u Indiji, Cejlonu i drugim britanskim kolonijama. Ukupno u svim britanskim konclogorima bilo je smješteno 200.000 ljudi, što je bila polovica stanovništva burskih republika. U njima je umrlo do gladi i bolesti 26.000 ljudi, a tijekom samo jedne godine, 1901, u konclogorima Engleza od gladi i bolesti umrlo 17.000 ljudi, od kojih 14.300 djece.

Treće, Englezi su svjetski prvaci u genocidu, jer su praktički istrijebili Indijance na teritoriju današnjih Sjedinjenih Američkih Država. Podsjetiti da su tijekom rješavanja današnje SAD-a Englezi ubili oko 15 milijuna Indijanaca. Genocid je počinjen tijekom tri kolonizacije Australije. Kolonizacija tog kontinenta je počela 1788 godine, a autohtonog stanovništva je bilo milijun ljudi u oko 500 plemena. Tijekom naseljavanja Australije, Englezi su ubili između 90 i 95 posto Aboridžina, dok su na Tasmaniji starosjedioci istrijebljeni. Ubojstvo autohtonih ljudi smatra se uvjetom prosperiteta engleskog jezika.

Četvrto, Englezi su poznati i kao “vješači djece”, na način koji ledi krv u žilama. Londonu je nadjenuto ime ‘gradom zavjesa’ tijekom 16. stoljeća. Tijekom kraljevanja Henryja Osmog (1509-1547) kažnjeno je samo za skitnju 72.000 ljudi. Djeca beskućnika vješala su se u nadolazećim stoljećima. Tek 1908. godine Britanija je usvojila zakon po kome se na smrtnu kaznu ne mogu osuditi mlađi od 16 godina.



Peto, BRITANCI SU PRVI STVORILI NARKO MAFIJU. U tom kontekstu važna je još jedna stranica britanske povijesti koja je u stručnoj javnosti poznata kao Opijumski rat. Međutim, pravilnije bi bilo to nazvati mafijaškim sustavom, čiji je glavni izvor bila trgovina narkoticima, zbog čega su skoro cijeli jedan narod pretvorili u narkomane. U to vrijeme (19. stoljeće) radilo je oko 300 milijunskom kineskom narodu.

Čak 13 posto indjskog dohotka tokom britanske dominacije dolazilo je od prodaje opijuma u Kini. Istovremeno, opijum je ubijao Kineze. Samo u periodu od 1791 do 1794 godine, broj licenciranih opijumskih pušionica porastao je sa 87 na 663. Istovremeno je Britanija preko opijuma izvlačila ogroman novac iz Kine, što je sve predstavljalo klasičnu narko-mafijašku shemu.

Ova situacija je dovela do dva razorna „opijumska“ rata, kao i do potpune okupacije Kine od strane Britanije. Kada se to dogodilo, Britanija je počela uzgajati mak u Kini, na milijunima hektara, dok se broj korisnika povećao na desetine milijuna.

Kraj vlasti narko-mafije u Kini djelo je komunista, koji su jednostavno sve narko-trgovce streljali, a plantaže maka spalili.

TASS, Pečat (Zoran Milošević)